Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:01:08

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - VAGNER PEREIRA DA COSTA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF

Destinatário VAGNER PER
AVENDA PAL
QD7 LT 31

Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
VAGNER PEREIRA DA COSTA
AVENIDA PAU BRASIL 51
QD 7 LT 31
VILA FLORENÇA

75375000 - SANTO ANTONIO DE GOIAS - GO

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF:** 768.457.021-87 **Matrícula:** 48399

Nome: VAGNER PEREIRA DA COSTA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022					
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total		
MARIA AUXILIADORA DE SOUSA COSTA	0,00	2.563,39	2.563,39		
RAFAELLA PEREIRA DE SOUSA	0.00	80,07	80,07		
VAGNER PEREIRA DA COSTA	3.835,72	453,90	4.289,62		
Total	3.835,72	3.097,36	6.933,08		

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		
Hagr Prestação de Serviços Médicos S/s - 35.939.225/0001-92					
MARĪA AUXILIADŌRA DE SOUSA CŌSTA	600,00	63,25	536,75		